
UniversidadeYigo 

CONSELLO DE COBERNO 

SESiÓN ORDINARIA 

Por arde do Sr. Reitor Mgfco., prégaselle que como membro do Ccnsello de Goberno teña a ben asistir á reunión abaixo 
consignada, ca fin de tratar os asuntos sinalados na orde do día. 

LUGAR: Sa la de Xuntas da Reitoria , Campus Universitario - Vigo. 
DíA E HORA: 19 de xuño de 20 I 7, ás 10:00 h en primeira convocatoria e ás 10:30 h en segunda. 

ORDE DO DíA: !J) 

1. Aprobación, se procede, da acta corresponden te ás sesión ordinaria do 20 de marzo de 2017. 

2. Informe do reitor. 

3. In forme do vicerrei tor do Campus de Ourense sobre o proceso de especia lización do Campus da Auga no ano 2016. 

4. In forme do vicerreitor do Campus de Pontevedra sobre o proceso de especialización do Campus Crea S2i no ano 2016. 

5. Aprobación , se procede, da canta de liquidación do orzamento do exercicio 20 16. 

6. Aprobación, se procede, de varias solicitudes de incorporación con cargo ao remanente de libre disposición do exercicio 
2016. 

7. Aprobación, se procede, da afectación da remanente de libre disposición correspondente ao expediente do edificio 
institucional no Casco Vello. 

S. Aprobación , se procede, da modificación do regulamento para a liquidación e tramitación de indemnizacións por razón 
de servizo aprobado no Consello de Gobemo do 16 de decembro de 20 I 6. 

9. Aprobación, se procede, da concesión administrativa para o uso privativo, pola Universidade de Vigo, do edificio sito 
no n' 105 da rúa Conde de Torrecedeira (propiedade n' 189 do IMBD). 

10. Aprobación, se procede, de nomeamento e/ou de prórroga de profesorado emérito. 

11. Aprobación , se procede, de suspens ión de contrato de PDI laboral 

12. Aprobación, se procede, dlln recoñecemento docente especial ao profesor Santiago Lago Peñas como representante de 
Galiza na Comisión para a reforma do financiamento autonómico. 

13. Aprobación, se procede, da modificación técnica da Normativa de Permanencia. 

14. Transformación, se procede, do Club Deportivo Universidade de Vigo nunha sección deportiva. 

15 . Aprobación, se procede, do modelo de convenio de colaboración para a promoción de actividades cultllrais ou deportivas. 

16. Aprobación, se procede, do Regulamento do Patrimonio. 

17. Aprobación, se procede, da Normativa de cesión de espazos. 

1 S. Aprobación, se procede, do Regulamento de Réxime Interno da Facultade de Ciencias do Mar. 

19. Aprobación, se procede, dos seguintes convenios: Memorando específico de colaboración entre a Universidade de Vigo 
coa Universidade de Cabo Verde para a colaboración no proxecto EMPREAMAR CV - Convenio marco de 
colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidade de Tifari (República Árabe Saharaui Democrática) -
Acordo marco de cooperación entre a Universidade de Vigo e a Universiti Sains l\lfalasia - Acordo marco de 
cooperación entre a Universidade de Vigo e The Center For Water Research And Technology - Convenio de 
colaboración entre a Universidade de Santiago de Compostela e Universidade de Vigo para a colaboración no 
desenvolvemento das actividades da red e de investigación "TECAN DALI " - Convenio de colaboración para o 
intercambio de estudantes entre a Universidade de Vigo e a Universidad Autónoma del Es/ado de More/os - Convenio 
marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Université de A1onCLOn - Convenio marco de colaboración 
entre a Universidade de Vigo e o Instituto Politécnico do Cávado e do Ave - Co-operatlon fralllework agreement 
between the Un ivers idade de Vigo and Raja!akshmi In stitutions - Spec(fic agreement between (he Univers idade de Vigo 
(spain) and Rajalakshmi Instilutians [ar studenls' exchange - Convenio marco de colaboración interinsr itucional entre 
o Instituto Nacional de Pesca del Ecuador e o Campus de Excelencia Internac ional "Campus do Mar" - Convenio de 
colaboración en tre as universidades de Vigo, A Coruña e San tiago de Compostela para a organización e 
desenvolvemento das ensinanzas oficiais do título de Máster universitario en Xeoinformática. 

20. Elección de representantes na Comisión de Extensión Un iversitar ia e Estudantes: 2 PDI.(2) 

21. Rogos e preguntas. 

(1) A documentación correspondenle aos punlos da arde do día pódese consultar na Secretaría Xera l e no seguinle enlace 
hllp:,/secxeral. uvigo.es/secxeral gVdoc consello!index. html 
(2) As candida/lIras poderanse presentar no rexÍ$t/"O xeral e nos rexiSlros auxiliares de Vigo. Ourense e Ponlevedra ata as 14:00 J¡ do 16 de Xlll10 de 2(J1 7 


